

# 五一节“奥克杯”再燃战火

## 地点：郑州日报社 奖金：公开组冠军 5000 元

本报讯(记者 刘超峰)五一节临近,许多围棋爱好者询问今年是否还有机会参加他们所钟情的“奥克杯”围棋赛,这里向大家郑重承诺:今年五一节,第九届“奥克杯”将让您在黑白世界里继续演绎激情!同时,代表啤酒高科技产品的奥克纯生也将于其间上市,伴您度过别样的快乐“五一”。

由郑州日报社、河南省社会体育运动管理中心、河南奥克啤酒实业有限公司联手搭建的“奥

克杯”河南省业余围棋公开赛的播台,自2000年始已成功举办了八届,成为我省体育界一项知名的品牌赛事,为我省围棋运动的发展作出了巨大贡献,被围棋专业人士和围棋爱好者称为“棋迷的节日”。今年,在国人翘首关注的奥运年里,“奥克杯”将以饱满的热情迎接北京奥运。

今年“奥克杯”的比赛与以往相比有两大新特色,首先是比赛的奖金有了明显提高,公开组的冠军奖金由过去的3000元人民币提升到

5000元。另外,由于“五一”长假的压缩,赛程也将随着压缩,全部比赛将于5月3日结束。比赛的地点依然在郑州日报社进行,开幕式的时间暂定于4月30日晚上。由于赛程的压缩,传统的“压轴”车轮大战将取消。

本届比赛初步决定分为公开组(12岁以上)、少儿组(12岁以下)两个组别进行,均采用9轮积分编排制,公开组冠军将获得5000元的大奖,同时荣膺河南省业余棋王称号,保留“棋王流

动奖杯”,公开组和少儿组的前8名将给予优厚的奖励。另外,主办方还在比赛期间增设了互动奖项,凡报名参加比赛的选手,均有赢得幸运奖的机会。

据了解,2008年,奥克集团以较强的“奥运情结”还将开展多项大型赛事活动,以一个企业公民的责任支持北京奥运,倡导与消费者参与奥运、共享奥运、共赢2008。



4月13日,洛杉矶湖人队球员科比(左)在比赛中上篮。当日,在2007-2008赛季NBA常规赛中,洛杉矶湖人队主场以106:85战胜圣安东尼奥马刺队。 新华社发

## 圣火不灭

奥运会火炬传递,是人类天才的创意之一。现代奥运会已日趋职业化、精英化,准入门槛越来越高,普通民众、中小企业想角逐奥运会、赞助奥运会已难以企及,即使想观看奥运会赛事,充当奥运志愿者也往往一票难求、一取难求。但还有一种途径可以实现自己参与奥运会的梦想,那就是当一名奥运火炬手,哪怕仅仅在自己的家乡为火炬传递队伍喝彩呐喊。

北京奥运火炬全球传递至13日已完成了境外八站传递,在经历了伦敦、巴黎、旧金山站的波折后,在南美的布宜诺斯艾利斯和非洲的达累斯萨拉姆受到了空前的礼遇和欢迎,火炬传递队伍始终被当地欢迎人群所包围,达累斯萨拉姆许多民众在雨中干脆脱掉鞋袜,趟水跟随火炬队伍奔跑。北京奥运火炬的到来,让奥林匹克的光芒照亮了这两片至今没有举办过奥运会的土地,使传递日瞬间成为当地民众的狂欢节。

奥运火炬全球传递,是一堂奥林匹克精神的启蒙课,是一条让更多的民众实现奥运参与梦想的最佳路径,也是一次解读和平、友谊、进步、拼搏、和谐等普世价值观的精神传递。没有什么比奥运火炬具有更大的感召力。圣火映照下,人类拥有了共同的精神家园。

1984年洛杉矶奥运会组委会主席、现任美国奥委会主席的尤伯罗斯在《美国的创举——尤伯罗斯自述》一书中,曾追忆过洛杉矶奥运会火炬接力的一幕场景——火炬接力负责人麦圭尔告诉我,一名残疾儿童骄傲地举着火炬,在亚特兰大市中心桃树街上吃力地前行。围观者三层外三层挤在道路两旁,他们都被这个孩子缓慢前进的毅力和尽力高高举起火炬的决心所折服。麦圭尔说:“一名强悍的警察像个婴儿似的掩面抽泣起来,当这个孩子艰难地经过

他身边时,他抹去脸上的泪水,低声地说:‘勇敢些,孩子!你能行!’当这个孩子走远时,人群开始欢呼起来,喊声震耳欲聋。我哭了,我很难

相信亚特兰大市还有谁眼睛里不含着泪水。”

泪水无国界,此情撼人心。这种泪水中饱含着人类共有的情感和对美好的呼唤。但同样是火炬接力,同样是残疾人火炬手,一名中国女孩在巴黎却被“藏独”分子抢夺火炬;她不惜皮肉之伤,才护住生命中最高贵的火炬。不知道鼓动美国总统拒绝出席北京奥运会开幕式的美国政界人士佩洛西、希拉里等,在看到她们眼中的“民主人士”如此欺凌一名弱小的残疾女孩时何感想?不知道在洛杉矶奥运会前夕,假如她们在自己的国土上看到有人抢夺那名残疾女孩的火炬并弄伤他时,她们还会不会对那些肯定要被现场美国人痛打一顿的不法之徒冠之以“民主人士”的称号?!

国际奥委会是奥运会的主办者,北京是奥运会的承办方。点燃人类激情,传递奥运梦想,是中国人的企盼和承担的国际道义,更是全世界的渴望和全人类的理想。中国替天行道,却代人受过,“藏独”分子破坏火炬传递并受到西方少数政客的支持,显然是逆天理,与民为敌,失尽人心。

在奥运火炬传递七十多年的历史中,不时会冒出一些捣乱分子;愚昧无知者有之,哗众取宠者有之,心理障碍者有之,别有用心者亦有之。但历史已经证明,人类只会铭记和歌颂那些传递光明、梦想和激情的“现代普罗米修斯”,唾弃那些破坏人类美好情感的不法之徒。“藏独”分子越是破坏北京奥运会火炬传递,就越能激起全中国、全世界人民的正义感和凝聚力。

圣火不灭!人类心中的光明之火、梦想之火将与日月同辉!

新华社记者 许基仁



上图:4月14日,奥运火炬手拉希德·艾哈迈德·穆哈德手持火炬传递。当日,北京奥运圣火传递活动在阿曼马斯喀特举行。 新华社记者 戚恒 摄

左图:4月13日,一名华裔少女手持五星红旗在集会中。当日,加拿大渥太华、蒙特利尔、多伦多等城市上万名华人华侨和留学生在渥太华国会山举行集会,支持北京奥运,支持中国统一,反对“藏独”分子企图分裂中国的行为。 新华社记者 杨士龙 摄



## 富士通杯：中国三将闯入八强

新华社北京4月14日奥运专电(记者 王镜宇 赵仁伟)中国棋院消息,在14日进行的第21届富士通杯世界围棋锦标赛中,中国棋手古力、常昊和刘星闯入八强,孔杰不敌李昌镐被淘汰出局。

韩国棋手是本轮最大赢家,包括李昌镐、李世石在内总共有4员大将进入八强。日本棋手战绩不佳,仅有依田纪基一人过关。

古力九段执白中盘战胜韩国棋手李映九六段,为上一轮败在他手下的中国棋手胡耀宇报了仇。常昊九段执黑中盘击败日本棋手河野临九段,也收获了意料之中的一场胜利。刘星七段则赢得相当惊险,执白的他在最后关头打赢一个“单片劫”,从而以半目的微弱优势险胜日本老将王立诚九段。在另外一盘比赛中,孔杰七段未能攻克

“石佛”李昌镐这道难关,执白中盘告负。韩国另外两位世界冠军级棋手李世石九段和朴永训九段双双晋级。李世石执黑中盘战胜日本新星井山裕太,朴永训执黑3目半击败日本棋手高尾绅路九段。此外,韩国棋手赵汉乘九段淘汰了日本棋山下敬吾九段。为日本棋手挽回一丝颜面的是依田纪基九段,他执白中盘击败韩国棋手姜东润。

## 四五队杨林搭上国足赴美末班车

本报讯(记者 刘超峰)昨天,近段时期一直郁闷不已的四五高中锋杨林得到喜讯,由于山东鲁能队的国脚吕征意外骨折,被下放到建业预备队的杨林“因祸得福”,在前天晚上四五与亚泰的比赛之后,杨林和陆峰星夜赶赴京城。

本赛季转会陕西未能成功,杨林只好继续在河南四五效力。然而随着杨林状态的低迷,中超开赛以来杨林不仅没有获得一分钟的上场机会,还被贾秀全无情地发配到了预备队。俱乐部的预备球员能够入选国家队,这

在国内还不多见,这次接到足协的通知,杨林也感到非常意外:“这次能够入选国家队,纯属意外,近段时间我的状态不太好,有一种无助的感觉,这次美国拉练,我会非常珍惜,争取尽快找回以往的竞技状态,至少应该尽快在四五占有一席之地。”

本报讯(记者 刘超峰 实习生 李贺)昨天,2008年郑州市中小学生棋类(象棋、围棋、国际象棋)赛在郑州棋院落下帷幕。来自我市各中小学以及幼儿园的100多名小选手捉对厮杀,最终产生各个组别的冠军。经过紧张激烈的争夺,来自我市弈园国

## 郑州市中小学生棋类赛落幕

棋俱乐部的耿玉婷获得围棋女子乙组的冠军,韩家豪、杨润东分获围棋男子甲、乙组的冠军。其余组别冠军由刘云鹏、翁紫辰等选手获得;国际象棋各组比赛的冠军则由张家宝、

刘叔文、朱永嘉等选手瓜分;中国象棋的各组冠军则由游世杰、郑钰等选手分别获得。按照主办方的规定,围棋比赛9轮全胜者将由郑州棋院授予业余四段,象棋和国象全胜者将分别授予一级棋士称号。



4月13日,曼联队队员哈格里夫斯(右上)在比赛中与队友庆祝进球。当日,曼联队在英超联赛第34轮比赛中主场以2:1战胜阿森纳队。 新华社发

新华社发